

Poľská elektrárň Kozienice si vybrala IFS Aplikácie

Kozienice, s. a., najväčšia elektrárň v Poľsku spaľujúca uhlie, podpísala zmluvu na implementáciu integrovaného systému ERP pre procesy súvisiace s prevádzkou a rozhodovaním. Medzi podporované oblasti patria financie, rozpočtovanie, riadenie zásob, údržba, mzdový systém, CRM, správa dokumentov, správa palív a riadenie dopravy. IFS Aplikácie bude v elektrárni využívať spolu 440 používateľov.

Elektrárň Kozienice s celkovou kapacitou 2 845 MW predstavuje jednu z najväčších elektrární v Európe na spaľovanie uhlia. Hlavným cieľom zavedenia IFS Aplikácií je vytvoriť jednotnú databázu vedomostí a zabezpečiť ľahký a rýchly prístup k informáciám s cieľom podporiť procesy rozhodovania na rôznych úrovniach organizácie.

Jan Wrona, prezident elektrárne Kozienice, uviedol: „Poskytovateľ softvéru bol vybraný vo výberovom konaní, ktorého sa zúčastnili hlavní dodávatelia riešení ERP na poľskom trhu. Zvolené kritériá nám umožnili racionálne vybrať spoľahlivý a veľmi kvalitný produkt spĺňajúci požiadavky výroby elektrickej energie a minimalizujúci riziká súvisiace s implementáciou. Vzhľadom na to, že sa implementácia vzťahuje na takmer všetky naše obchodné procesy, hľadali sme riešenie, ktoré ponúka najvhodnejšie funkcie pre naše požiadavky, využíva najmodernejšie technológie (napríklad osobné portály alebo ukazovatele výkonnosti) a poskytuje maximálnu internú integráciu. Systém spĺňajúci uvedené požiadavky je nevyhnutný na zabezpečenie prístupu k informáciám, ktoré slúžia ako základ pri rozhodovacích procesoch v elektrárni“.

Po dokončení fázy implementácie by mal systém slúžiť pre funkcie, ku ktorým patrí:

- optimalizácia a automatizácia procesov zadávania dát odstránením zbytočných krokov;

- zefektívnenie procesov súvisiacich s rozpočtom a overenie ich platnosti na základe oprávnenia na priamy prístup k dátam na úrovni organizačnej jednotky;
- podpora zamestnancov v oblastiach, v ktorých doposiaľ podpora IT chýbala;
- integrácia činností rôznych oddelení poskytovaním jednotných podrobných informácií z rôznych perspektív.

„Veľmi si vážime, že IFS Aplikáciám prejavila dôveru spoločnosť, ako je elektrárň Kozienice. Je už dvadsiatym zákazníkom z oblasti poľského priemyslu verejných služieb, ktorý dôveruje nášmu riešeniu a schopnostiam,“ prehlásil Andrzej Lowas, prezident spoločnosti IFS Poland.

Energetický priemysel a verejné služby predstavujú pre spoločnosť IFS jednu z najvyšších priorit. Výrobou, rozvodom a distribúciou elektriny sa zaoberá 120 zákazníkov spoločnosti. Patria k nim jadrové elektrárne, napríklad Barsebäck (Švédsko), OKG (Švédsko) alebo Qinshan (Čína). Okrem nich sú to aj prevádzkovatelia rozvodných sietí, napríklad Svenska Kraftnät (Švédsko), Statnett (Nórsko) alebo TenneT (Holandsko), a tiež distribútori el. energie, napríklad Siemens Energy Services (Nový Zéland), Fortum (Švédsko) alebo Trondheim Energi (Nórsko). Spoločnosť IFS dodáva hlavné procesy a riešenia pre služby a údržbu do oblastí energetického priemyslu a verejných služieb už 18 rokov. Spoločnosti, ktoré sa zaoberajú analýzou tejto oblasti (napríklad Gartner, AMR Research alebo ARC) zaraďujú funkcie služieb a údržby IFS Aplikácií medzi najlepšie na trhu. Podľa spoločnosti ARC má IFS v tejto oblasti vedúcu pozíciu na globálnom trhu (13 % globálneho trhu so systémami služieb a údržby).

Systém bude prevádzkovaný na platforme IBM.

Spracované podľa tlačovej informácie spoločnosti IFS.